
Resposta ao Requerimento nº 2055/2022
Autoria: ANDRÉ AMARAL
Assunto: Informações sobre retirada de poste de luz desativado.

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 25 de novembro de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal



  
CUMPRIR PRAZO

37º sessão

C.l. nº 1473/2022-DAI/SG Em 17 de novembro de 2022.

DO: Departamentode Assuntos Institucionais/Secretaria de Governo

PARA: S.S.P.

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento nº2055/2022 (Proc. Administrativo nº

26467/2022.

Senhor Secretário,

LP Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 3 (três) dias, contado do seu recebimento, à

respeito do requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em

trâmite direto, ao Departamento de Assuntos Institucionaisda Secretaria de Governo.

2. Em razão do encaminhamento da resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovillagvalinhos.sp.gov.brem arquivos PDF.

2 Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(nttp://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74),na seleção “Requerimentos”.

Respeitosamente,

Bruna o Borges
Diretora do Departamento de Assuntos Institucionais

Secretaria de Governo

  
Õ >fa(2

(po? ÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA — Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-005
Enna: (10) 3849-8000 — e-mail: imprensaQovalinhos.sp.gov.br— Home Page:www.valinhos.sp.gov.br



proc. Leg. nº 5533/2022

NICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO   

REQUERIMENTO Nº 2055/2022

Requerimento de informações sobre retirada
de poste de luz desativado.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador subscrevente requer, Nos termos regimentais,

após aprovação em Plenário, sejam encaminhados ao Poder Executivo Municipal os

seguintes pedidos de informações:

1) Com relação aos casos de postes de luz desativados, a

quem cabe fazer à retirada dos mesmos?

2) É necessária à abertura de protocolo pelo munícipe?

3) Em caso positivo, qual é o tempo previsto para à retirada

de um poste de luz desativado?

4) Existe um cronograma de retirada dos postes de luz

desativados?

5) Com relação ao poste de luz desativado que fica na

esquina da Avenida Brasil com à Rua Mato Grosso, na

altura no número 414 (fotos em anexo), existe previsão

para que seja retirado?

6) Se sim, qual é O prazo?

epodeconte

-AUWK-

8S>
soolo
o

R9KG

 

Rennerimentonº2055/2022-Proc

Página 1 de 3

Rua Ângelo Antônio Schiavinato, nº 59 - Residencial São Luiz- CEP 13270-470 - Valinhos-SP

PABX:(19) 3829-5355 -www.camaravalinhos.sp.gov.br



Proc. Leg. nº 5533/2022

CIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO
 CÂMARA 

Justificativa

Este pedido de informações é feito em razão dos

questionamentos trazidos a este vereador por munícipes que afirmam que há risco de

queda do poste inativo e, portanto, risco de acidente.

Valinhos, 7 de novembro de 2022.

AUTORIA: ANDRÉ AMARAL
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Em resposta ao requerimento 1473/22 de autoria do Vereador André
Amaral, temos a informar:

1- A responsabilidade na retirada, movimentação e instalação de postes de

iluminação públicas do município é da empresa CPFL, mas informo que

também há em nosso município postes implantados por empresas de

telefonia, serviço de internet e poste elétrico de propriedade particular.

2- Sim, é necessário o protocolo do munícipe junto a empresa CPFL para

remoção, poste este quando for de sua propriedade.

3- Não tenho informação o que responde ao tempo de retirada.

4- Não tenho informação se há cronograma de retiradas

5- Informo que após visita técnica ao local ficou constatado pela empresa CPFL

que o poste no local foi instalado pelo proprietário (particular) para

atendimento do abastecimento de energia de carga suplementar necessária

para o atendimento da empresa que estava instalada no local, não sendo

este poste de propriedade da empresa (CPFL).

6- Sendo assim não nos informou prazo, pois o serviço deve ser executado por

empresa especializada na retirada do mesmo contratada pelo proprietário do

imóvel, em havendo a necessidade de desligamento da rede próxima ou

qualquer auxilio da empresa CPFL na retirada do poste eles se colocam a

disposição, através da solicitação via protocolo.

Valinhos, 21 de novembro de 2022.               Alexandre e Oliveira
Eng: Mário Ivo Mengo: AM inacãa Dúti: to Monte Alé

secretário das APM Coordenad ninação Pública Diretora do DOP/SSp =
CREA 5060187117 Coordenador o 
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